8962 Mitterberg - Sankt Martin, Gersdorf 70

orf 70 www.mitterberg-sanktmartin.at Tel 03685 22319-0 Fax 03685 22319-204 gde@mitterberg-sanktmartin.at

GZ: BV-031-2-ÖEK/FLWPL-1.00/18

Mitterberg-Sankt Martin, 08.05.2018

KUNDMACHUNG/VERSTÄNDIGUNG

gemäß §§ 24 und 38 Steiermärkisches Raumordnungsgesetz 2010, LGBI. Nr. 49/2010 idgF

Änderung des örtlichen Entwicklungskonzeptes und des Flächenwidmungsplanes Nr. 1.00 (Revision)

Der Gemeinderat der Gemeinde Mitterberg-Sankt Martin hat in seiner Sitzung vom 27.04.2018 zu Tagesordnungspunkt 6. "Auflagebeschluss zur Revision Nr. 1.00 des örtlichen Entwicklungskonzeptes der Gemeinde Mitterberg-Sankt Martin" sowie zu Tagesordnungspunkt 7. "Auflagebeschluss zur Revision Nr. 1.00 des Flächenwidmungsplanes der Gemeinde Mitterberg-Sankt Martin" nachstehende Beschlüsse gefasst:

"Der Entwurf der Änderung des örtlichen Entwicklungskonzeptes Nr. 1.00 und der Entwurf der Änderung des Flächenwidmungsplanes Nr. 1.00 wird in der Zeit von

> Montag, den 14. Mai 2018 bis einschließlich Freitag, den 13. Juli 2018

im Gemeindeamt Mitterberg-Sankt Martin, während der Amtsstunden (Montag bis Freitag von 8.00 bis 12.00 Uhr) sowie nach vorheriger Terminvereinbarung zur allgemeinen Einsichtnahme aufgelegt.

Die öffentliche Versammlung gemäß § 25 Absatz 5 bzw. § 38 Absatz 5 Steiermärkisches Raumordnungsgesetz 2010, LGBl. Nr. 49/2010 idgF, findet am Mittwoch, den 20. Juni 2018 um 19.30 Uhr im Turnsaal – VS St. Martin am Grimming statt.

Innerhalb der oben erwähnten Auflagedauer kann jedermann Einwendungen schriftlich und begründet beim Gemeindeamt Mitterberg-Sankt Martin bekanntgeben.

Für den Gemeinderat: Der Bürgermeister

Fritz Zefferer